

建宁路127号-129号是一处老旧小区,有一条巷子通到建宁路上。近日有市民反映,小区内每幢居民楼前都有五六个违建车棚,不仅难看,还侵占了消防通道。如果失火了,消防车很难进入小区,因为巷子路牙上也盖了违建。 现代快报记者 孙玉春

违建车棚侵占消防通道 街巷路牙上也盖了房子

违建车棚占道

建宁路129号共有3幢老旧居民楼,楼房纵向排列,每幢楼都有一个院子。现代快报记者昨天上午在现场看到,一幢楼有6个单元,楼前建起了五个车棚,各不相连,院子的空地几乎都被占据了,道路非常狭窄。“谁不希望生活在整洁的环境?”一位女住户表示,这些车棚太破旧,每次看到都觉得难受。大部分车棚用来摆放住户的自行车和电动车,各家将车棚做了分割封闭,平时会上锁。有个别棚子里还住着人。



院子里的违建车棚 现代快报记者 孙玉春 摄

违建已经堵住消防通道了!” 记者在现场看到,沿着巷子西侧有一排房子,20间左右。其中还有一家公司的办公场地。据住户们称,以前这里安置了一部分下放回城的住户,如今这些住户都分到保障房了,“有些房子实际是在出租。”

街道:将按计划进行拆除整治

鼓楼区建宁路街道副主任戴红军表示,他们已经在调查违建车棚了,这些车棚是以原来的公共车棚为基础搭建的,由于确实影响环境,他们准备进行拆除整治。

由于127-129号这几幢楼房是上世纪八十年代的建筑,没有物管,为了居民的车辆安全,他们计划在拆除老车棚后设置新的栅栏式车棚,由业主共用,而不再是少数人占有。

巷子边的房子,也已列入整治计划。目前打算拆掉在原来平房屋檐外延伸到路牙上的部分,房屋主体暂时不动。戴红军说,原来的平房来源复杂,有早年建宁路扩建的拆迁安置房,有下放回城户。此前有居民要求把整片房屋拆掉,但为稳妥起见,他们决定先拆后来扩建部分,把消防通道清理出来。



“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

市民投诉春江新城商业街上有违建

快报讯(记者 孙玉春)近日有市民反映,在铁心桥春江新城江泉路上有一条松林风情街,街上有好几间违建房。记者在现场看到,该商业街靠近三江学院,沿街都是门面房。记者观察发现,四建筑面积从三四十平方米到六七十平方米。

记者询问了杂货店老板董某,他承认建了两间披棚,但他表示,房子建成有9年了,当初这个商业街是雨花城镇开发和三江学院共同开发,他称,建房时还跟开发单位打了招呼。春江社区的副主任丰爱平表



商业街上的违建 现代快报记者 孙玉春 摄

示,这些建筑时间相对较长。他们会先进行核查,如果确认是违建,将按程序处理。

莫愁湖街道拆除福园路违建披棚

快报讯(记者 赵丹丹)5月13日3点多,莫愁湖街道城管科联合执法中队、滨湖派出所、交警四大队、治安巡逻警察等执法力量,出动执法人员70余人,拆除了福园路上的一处长期占道经营水果摊的披棚,还路于民。

自开展“大干一百天,环境大扫除”综合整治以来,这处30平方米的违建披棚被媒体曝光,街道多次与摊贩沟通令其整改。执法队伍最终对这处违建进行了强制拆除。

女子行为诡异似“蓝可儿” 后续报道

男同事谋划了三个月,趁独处给她下了药

该男子因构成强奸罪被判处有期徒刑五年

喝了同事买的饮料,一名妙龄女子在宾馆里神情恍惚,行为怪异。清醒以后她什么都想不起来,但家人却发现她裙子上有“污秽物”。警方调取宾馆监控视频后发现,该女子的行为和美国蓝可儿案件非常相似。此前,现代快报曾在2014年3月12日封14版报道此事。根据调查,女子是摄入过量的抗癫痫药物才出现怪异举动的,而下药的正是她的同事王峰。近日,王峰因强奸罪被南京六合法院判处有期徒刑五年。 通讯员 陆研 实习生 陶园 现代快报记者 马薇薇



现代快报当时的报道

犯人交代

谋划三个月后“动手”

被抓后的王峰一开始不承认自己迷奸了小玲。按照他的说法,两人是同事关系,参加了单位组织的一次旅游后,两人就比较暧昧,所以发生性关系是“你情我愿”的。可警方根据掌握的证据发现,他此前曾在网上买过类似药物,而且,有同事曾目睹他偷偷上销售迷药的网站。

第八次讯问时,王峰改口了。他称,2013年12月7日上午,王峰

开车带小玲到南京大厂,给他的表哥过生日。准备返回时遭遇雾霾,只好返回宾馆。期间,王峰给小玲买了一瓶咖啡饮料,在里面下了可以让小玲昏睡的药。王峰称,带小玲去大厂前,他提前三个月从网上花500元买了药,然后一直放在身上。趁着和小玲独处的机会,他决定下手。喝了饮料后,小玲昏睡,王峰见她一点反应都没有,就强行与她发生了性关系。

女游客将军山迷路 三批民警来搜索

快报讯(记者 孙申)昨天下午,雨花台区将军山公园一名女游客报警,“我被困在山上了,周围全是树林,走不出去。”民警当即展开搜救,但山高林密,难以找到。随后又派出第二批警力,但还是没有找到。警方又出动第三批警力,一直到傍晚6点半左右,才找到迷路的女游客。

将军山公园位于江宁与雨花台两区交界地带,范围较广,而且树高林密。昨天下午5点左右,现代快报记者赶到公园西门,门卫师傅说,下午4点左右,一辆警车开过来,两名警察说,一名女游客在山上迷了路,但手机还能拨通。“我在电话里问她,是否能看到一个高高的通讯发射铁塔,她说她什么也看不见,周围全是大树。”门卫师傅说。

迷路女子说,她是从公园东大门进去的,民警判断,她可能是在靠近东门的群山里迷了路。由于搜寻范围太大,随后又有一批警察前来增援,展开拉网式搜索。眼看天快黑了,第三批民警又赶过来,加紧搜寻。

天都快黑了,如果找不到,一个单身女子在山林里怎么办?大家都很担心。昨天傍晚6点半左右,终于传来好消息:人找到了。原来,女游客手机一直能接通,通过百度地图搜索功能,民警与女游客相互摸索,终于找到她所在的位置。

前情提要

年轻女子喝饮料后“失忆”

不久前,南京警方接到报警,称一名叫小玲的年轻女孩入住江北一家宾馆后,奇怪的事情发生了,她只记得喝了同事王峰买的一瓶饮料,之后发生了什么,她一点印象也没有。小玲的家人发现她裙子上有“污秽物”,怀疑她在失忆期间遭到了性侵犯。

警方调取了宾馆监控视频,发现在近4分钟的画面里,小玲一直在空空荡荡的走廊里徘徊,行为非常怪异……然而,小玲对此却丝毫没有印象。警方找到了美国警方公布的蓝可儿案的相关

视频,将两个监控画面进行了分屏比对,发现她的行为和蓝可儿极其相似。警方立即对小玲的血液进行检测,结果发现她的血液里含有大量药物成分。这种药物如果超剂量服用,会使人精神错乱、嗜睡、语言不清,甚至产生幻觉。

拿到检测报告,警方基本可以确定,小玲失忆就是因为摄入了这种药物。根据诸多情况分析,小玲的同事王峰是最大的嫌疑人。在调查掌握了充分的证据之后,警方将王峰控制。

下药后买绿豆汤试图“解毒”

之后,王峰将下药的饮料瓶扔出窗外,给小玲穿好衣服。等了四五个小时,小玲还没醒,王峰慌了,打电话问卖药的人怎么办。对方告诉他,喝绿豆汤,十分钟之内人就会醒。王峰赶紧出去买了绿豆汤给小玲灌下去,人是醒了,但她仍有些神志不清,走路也摇摇晃晃。

小玲回到住处,随即被男友送到了当地医院治疗。经过鉴定,小玲服用了大量的氯硝安定药物,这属于镇定类药物,作为抗癫痫的辅助药物镇静剂,而饮料瓶中检出的,也正是这种药物成分。

据王峰交代,他购买的药物呈粉状,给小玲下的量有“小拇指甲盖那么多”。中大医院神经内科副主任医师郭怡告诉现代快报记者,这差不多是10片的量,一次性服用这么多,会导致人神志不清,属于药物中毒。不过,这种中毒并非绿豆汤可以解,需要通过催吐以及检测生命体征等方式治疗,代谢干净后才不会对身体造成伤害。

据了解,氯硝安定既是处方药,又是“限购药”,医生一次只能开7到20片,而且这种药在外面药房也无法买到。

法院判决

构成强奸罪获刑五年

近日,六合法院不公开开庭审理此案,王峰当庭承认了所有的罪行,并表示愿意赔偿受害者的损失。

法院认为,王峰采用药物麻醉的方法,在小玲不知反抗的情况下进行奸淫,其行为已构成强奸罪。鉴于他是初次犯罪、当庭认罪态度

好、有悔罪表现,酌情予以从轻处罚。法院一审判处其有期徒刑五年。

(文中人物系化名)